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Zadatak OTOPINA Skolsko natjecanje iz informatike 2019.
RJESENJE Prva podskupina (1.1 2. razred)

Mozemo koristiti funkciju koja provjerava §to ¢emo dobiti ako iz i-te epruvete pretacemo u j-tu. U
funkciji ¢emo najprije izracunati koliko se otopine prebacuje: to ¢e biti ili cijeli sadrzaj i-te epruvete, ili
prazan prostor u j-toj epruveti (ukupno — trenutno), ovisno o tome sto se prije potrosi, tj. $to je manje.
Kad izracunamo prebacenu koli¢inu otopine, lako dobivamo koli¢ine u i-toj i j-toj epruveti nakon
pretakanja. Ako je bilo koja od njih jednaka N, ispisujemo pretakanje i = j te prekidamo program.
Dodemo li do kraja, a prekid se nije dogodio, nema rjesenja pa ispisujemo 0.

#!/usr/bin/python3

n = int (input())

ukupno = list (map(int, input().split()))
trenutno = list(map (int, input() .split()))

def pretakanje (i, Jj):
prebaceno = min(trenutno[i], ukupno[]j] - trenutno[j])
if n in (trenutno[i] - prebaceno, trenutno[j] + prebaceno):
print (i + 1, j + 1)
exit (0)

for i in range(3):
for j in range(3):
pretakanje (i, 3Jj)
print (0)
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Zadatak STUBE
RJESENJE

Zadatak rje§avamo isprobavanjem svih moguénosti za poziciju najviseg stupca.

Nakon $to odaberemo tu porziciju, s lijeve strane gradimo rastuci niz stupaca na pohlepan nacin:
dodajemo uvijek najmanji broj kocaka koji moramo dodati da bi trenutacni stupac bio visi od
prethodnog. Analogno ¢inimo s desne strane, od kraja niza prema odabranom najviSem stupcu. Na
kraju dodamo potreban broj kocaka na stupac koji treba biti najvisi. Ako je ukupan broj dodanih
kocaka dosad najmanji, pamtimo ga kao moguce rjesenje i provjeravamo sljedecu mogucénost.

Valja paziti da pri svakom pokusaju radimo s kopijom niza, tako da nam izvorni niz ostane sacuvan za

sljedece pokusaje.

#!/usr/bin/python3

n =
a =

min

int (input ())
list (map (int, input () .split()))
dodanih = 10**¢

for

k in range(l, n - 1):
dodanih = 0
b =al:]
for 1 in range (1, k):
if bl[i] <= b[i - 17:

nova visina = b[i - 1] + 1
dodanih += nova visina - b[i]
b[i] = nova visina
for i in range(n - 2, k, -1):
if b[i] <= b[i + 1]:

nova visina = b[i + 1] + 1
dodanih += nova visina - b[i]
b[i] = nova visina

h = max(b[k - 1], b[k + 1])

if bl[k] <= h:
nova visina = h + 1
dodanih += nova visina - b[k]
b[k] = nova visina

if min dodanih > dodanih:

min dodanih = dodanih

print (min dodanih)
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Zadatak FIGURA Skolsko natjecanje iz informatike 2019.
RJESENJE Prva podskupina (1.1 2. razred)

Ovo je implementacijski zadatak — prilicno je jasno §to treba ciniti, no ideju nije posve jednostavno bez
greske pretociti u programski kod. Slicno prethodnom zadatku, probat ¢emo na sve nacine pomaknuti
tiguru lijevo ili desno, te je za svaki od tih slucajeva spustiti 1 izbrojiti dobivene rupe, traze¢i minimum.

Savjeti za laksu implementaciju:

e Figuru ¢emo pretvoriti u niz visina njezinih stupaca, a isto ¢emo uciniti sa stupcima donjeg
dijela ekrana (tlo). Na taj nacin problem svodimo na baratanje nizovima brojeva, umjesto
matricama, ¢ime smo si olaksali posao.

e Racunanje broja dobivenih rupa za odabrani polozaj figure ¢inimo tako da najprije izra¢unamo
visinu figure nakon spustanja — to ¢e biti najveci zbroj visine nekog stupca figure i visine tla
ispod njega. Znajudi tu visinu, proc¢i ¢emo po stupcima figure i od dobivene visine oduzeti
visinu stupca figure i stupca tla — razliku cine rupe.

e ,Crtanje” ekrana nakon spustanja figure mozemo ciniti tako da u matricu koja je na pocetku
ispunjena tockama dodajemo stupce tla i stupce figure iz izracunatih nizova.

#!/usr/bin/python3

r, s = map(int, input() .split())

for i in range(r):

a.append (list (input()))

figura = [0 for j in range(s) ]
dno = [0 for j in range(s)]
sirina figure = 0

prvi stupac_ figure = -1

for j in range(s):
for i in range(r):
if ali][j] == "#"':
figuralj] += 1
else:

break
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Zadatak FIGURA Skolsko natjecanje iz informatike 2019.
RJESENJE Prva podskupina (1.1 2. razred)

if figuraljl:
sirina figure += 1
if prvi stupac figure == -1:

prvi stupac figure = j

for i in range(r - 1, -1, -1):
if ali][J] == "#':
dno[j] += 1
else:

break

br rupa = []
for j in range(s):
if jJ + sirina figure > s:
break
visina = max(dno[i] + figura[prvi stupac figure + i - Jj]
for 1 in range(j, Jj + sirina figure))
rupe = sum(visina - dno[i] - figura[prvi stupac figure + i - Jj]
for 1 in range(j, j + sirina figure))

br rupa.append (rupe)

jJ = br rupa.index(min(br rupa))
visina = max(dno[i] + figura[prvi stupac figure + i - Jj]
for 1 in range(j, j + sirina figure))
for k in range(r - visina):
alk] = ['." for i1 in range(s)]
for 1 in range(j, J + sirina figure):
for k in range(figura[prvi stupac figure + i - j]):
alr - visina + k][1] = "#'
for i in range(r):

print (''.join(a[i]))
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